PRIHYRNINGAR Verkefni i steerdfraedi

Hornasumma prihyrnings Regla Pypagdrasar
x+y+z=180° a’ + b? = ¢?

Verkefni 1 Skodid myndirnar:

a) Finnid r, s og t & myndinni, synid
utreikninga:
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b) Finnid x, y og z &3 myndinni, synid -
utreikninga: 2z-8 Jy +12°
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PRIHYRNINGAR Verkefni i steerdfraedi

¢) Finnid x @ myndinni, synid
utreikninga:
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Verkefni 2 Teiknid prihyrningana og leysid svo verkefnin:

a) [ prihyrningnum ABC er hornid A 52° og hornid B er 78°. Fra horninu C er dregin
helmingalina og haedarlina. Hve stoért er hornid 4 milli linanna tveggja sem eru
dregnar?

b) 1 rétthyrndum prihyrningi er nnur skammhlidin 4 cm. Langhlidin er 2 cm lengri en
hin skammbhlidin. Finnid lengd épekktu hlidanna.

c) [rétthyrndum prihyrningi er nnur skammhlidin 8 cm. Saman samanlégd lengd
hinnar skammbhlidarinnar og langhlidarinnar er 16 cm. Finnid lengd dpekktu hlidanna.



